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Dit spel kwam ik tegen tijdens een toernooitje op StepBridge. 
 

Als OW met een 2 -opening gevolgd door 2 SA een evenwichtig spel 
met 25 – 26 hp kunnen aangeven, is de kans erg groot dat West 
aanstuurt op een klein slem. 

De vraag is dan of het 6  of 6 SA wordt. 
 

Opent Noord echter met 2  (zwak met beide hoge kleuren of iets 
sterks), dan heb je als Oost een gigantisch probleem. 
Hoe vertel je je partner dat je beresterk bent? 
Hoe kom je er achter of partner nog wat puntjes heeft? 
 

Menig Oostspeler zal voor 3 SA kiezen. 
Je afspel bepaalt je score op dit spel. 
 

Is er een manier om je kracht aan te geven? 
 bij veel paren geeft 2 SA een evenwichtige hand aan met 16 – 18 hp 

 eerst doubleren en na 2  bij West 2 SA bieden, belooft dan een iets  
    sterkere hand: 19 – 21 hp 

 eerst doubleren en na 2  bij West 3 SA bieden, belooft een nog  
    sterkere hand: 22 – 23 hp 

 eerst doubleren en na 2  bij West kun je ook 4 SA bieden. Is dit een 
   azenvraag, een kwantitatief vraagbod of geeft het een evenwichtige  
   hand aan met 24+ hp.  
 

4 SA is geen duidelijke boodschap; bovendien komt je contact al in 
gevaar als partner helemaal niets meebrengt. 
 

De 2 -opening maakt het OW zo moeilijk dat het uitbieden van een 
klein slem vrijwel onmogelijk is. 
We zullen ons daar bij neer moeten leggen. 

Stel Oost is leider in 3 SA. 
Het maakt niet uit welke start Zuid kiest. 

Je hebt maar liefst 4 entrees in de dummy (in de eerste -slag valt  

B):  V,  T,  H en  8. 

Je kunt twee keer snijden op  H en 1x op  H. 
 

Het mag dus niet moeilijk zijn om alle slagen te maken. 

In een -contract verlies je altijd een -slag. 

6  kun je echter gewoon maken. 
 

In een Butler- of viertallenwedstrijd komt 6  of 7  ook in 
aanmerking. 
Je maakt eenvoudig 13 slagen. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ook zonder een zwakke 2-opening was het uitbieden van dit slem een te moeilijke opgave voor veel paren. 
Er waren slechts 4 leiders die 13 slagen maakten. 

 

 

West Noord Oost Zuid 

   pas 

pas 2 * ?  

    

West Noord Oost Zuid 

   pas 

pas pas 2 * pas 

2 * pas 2 SA pas 

3 * pas 3  pas 

3SA pas 4 * pas 

4SA pas 5 * pas 

6SA pas pas pas 

 

 

 

 


